

“童话婚姻”变噩梦——

# 模特成王妃 竟然惨遭虐



5月31日,马诺哈拉抵达家中时向记者致意。新华社/法新

声称遭丈夫残酷虐待的马来西亚吉兰丹州王妃,日前在新加坡警方的帮助下结束惊险的“绑票记”,逃回了她的家乡印尼。她在日前召开记者会,声称遭到丈夫虐待和强暴。

## 印尼前名模嫁入王室

长得貌美的17岁印尼前名模马诺哈拉,曾被一家国际杂志遴选为旗下模特儿。她在去年8月嫁给31岁的马来西亚吉兰丹州王子法克里。

## 结婚后屡传虐待丑闻

有传闻指他们结婚不久后,感情就出现裂痕。当她于2月到沙特时,谣传被丈夫利用私人飞机强硬带走。今年4月,马诺的母亲爆料女儿遭女婿“绑架”,以及受到残暴手段虐待。不过,两人在约一个星期后一同出席公开活动,以行动化解各种传言。上个周

末,马诺和丈夫来到新加坡。马诺宣称她下榻酒店时,一直被保镖监视,好不容易才侥幸逃跑。

## 每天上演“强暴虐待”

据报道,马诺回到印尼后接受了记者采访,讲述了遭受丈夫性虐待和家暴(家庭暴力)的悲惨遭遇。

印尼媒体称,马诺形容自己在吉兰丹王宫的生活,每天不断上演“强暴、辱骂、虐待和注射毒品”的情节,以致她甚至吐血。马诺接受印尼媒体采访时说,她每天不到凌晨4时都不敢人眼,深怕被打针或被下药。她说,自己是家暴的受害者,每天都遭受性虐待和暴力对待,让她苦不堪言。她为了保护个人安危,只好服从丈夫。

她也指出,经常被注射让她发胖的荷尔蒙,目的是让外人以为她过得很开心,但却和

事实完全相反。

## 王妃揭露:“他待我如动物”

马诺在记者会上揭露,法克里在他们的9个月婚姻生活中,把她视为“动物”一般。马诺哈拉宣称,法克里将她当作是个玩具,“随意地玩弄我”。“他会进到房间来,对我做出任何他想要做的事情。我被当作一件物体,我完全没有权利。他性虐待我,伤害我的身体,同时对我进行心理虐待。这全是真的,毫无谎言,我拥有照片证据。”

马诺透露,已不再爱王子,而且老早就想结束这段婚姻。她的律师指出,马诺还未为她的将来打算,暂时将住在印尼娘家。

这起绑架风波引起马来西亚和印尼媒体的广泛关注。马诺的母亲黛尔丝较早前透露,马诺数月来音讯全无,她到处打听和尝试入境马来西亚寻找女儿都不得要领。

## 王妃母亲:遭强暴无奈出嫁

马诺的母亲宣称,女儿15岁时遭王子强暴,迫于无奈才和他结婚。样子甜美的马诺,16岁就成为人妻,原来背后隐藏着不可告人的秘密。马诺的母亲在4月份透露,女儿于2006年12月与王子初次见面,母亲当时对他的印象很好,甚至把他当

作儿子看待。不料,女儿不久后却被对方强暴,之后只好与他结婚。当时女方获得5万令吉的礼金、钻石项链、耳环、手镯、戒指和手表等,作为聘礼。

母亲说,自从女儿与王子结婚后,经常遭到王子虐待,例如以刀子割伤胸部。女儿在忍无可忍的情况下,经常飞返印尼“避难”。据《信息时报》



当模特时的马诺哈拉

# 泰国别出心裁 推出“水牛奶”

牛奶出自哪里?人们通常给出的答案是奶牛。泰国女商人朗川·根塔坤信别出心裁,开办“水牛奶场”。不过,如何让本国民众接受水牛奶,仍是一个难题。

## 意料之外

朗川曾经营一家制鞋工厂,但因生意不景气准备转行。她本打算以生牛皮为原料,开办一家制造狗咬胶的工厂。经人引荐结识朱拉隆功大学退休教授玛尼万·加摩帕纳后,朗川却得到了一个令她惊讶的建议:饲养水牛,生产奶制品。

水牛曾是泰国的重要家畜之一。它们勤勤恳恳、任劳任怨地帮助泰国跨入世界产稻大国行列。但过去三十年中,农民们逐渐

“移情”效率更高、使用更方便的拖拉机,水牛因此遭到冷落,数量也从800万头下降到130万头。

统计数字显示,如今仍然活跃在田间地头的水牛数量只有几千头,其余都生活在农场中,为人们提供牛肉与牛皮。与此同时,泰国人对奶制品需求不断增长,奶牛数量迅速增加。

## 培育新品

2003年,朗川在差春骚府建立了泰国第一个水牛奶生产基地,尝试饲养46头从印度进口的摩拉水牛和24头本地沼泽水牛。

虽然都是水牛,摩拉水牛与沼泽水牛有明

显区别。它的角卷曲如同羊角,毛色更深,喜欢在流动水而非静水或泥塘中活动。此外,摩拉水牛日产奶量可以达到10公斤,而沼泽水牛只有2至3公斤。

朗川说,奶场正在让摩拉水牛与沼泽水牛杂交,以提高本地水牛产奶能力。我们现在已经培育到了第三代。”中新社1日引述她的话报道,现在平均每头水牛日产奶量已经提高到4至5公斤。”整个奶场日产鲜奶200至250公斤。她已经认识到水牛也可以充当奶牛,”玛尼万说,摩拉水牛与沼泽水牛杂交的后代可能就是她奶场的未来。”

## 有待接受

根据记载,早在1000多年前,意大利人就开始用水牛奶制作奶酪。但是,水牛奶对现在的大多数人来说仍然是新鲜事物。

朗川的奶场自2007年起通过超市向泰国民众出售奶酪和酸奶等。摩拉品牌的奶酪很快凭借特殊身份打开市场,不过,如何能让民众饮用水牛奶仍然是个难题。

泰国人一听说这是水牛奶就不想喝,”朗川说,因为泰国人通常会用“笨得像水牛一样”形容一个人,“人们怕喝了水牛奶会变笨”。不过,其实人们并不了解水牛与奶牛相比谁更“笨”。朗川介绍,水牛奶富含蛋白质与钙,脂肪含量也比牛奶低。

荆晶(新华社供本报特稿)

100 years 突破科技 启迪未来  
Vorstellung durch Technik



是你的标准  
是突破性加长227mm的车身轴距  
是世界



## 全新奥迪A4L 驾驭你的想象

奥迪A4L突破性加长的车身,成为一个令人赞叹的创举。长达2869mm的轴距,不仅是在庶元车型基础上加长227mm那么简单,也不仅仅是令内部空间更加宽敞那么简单。更重要的是,它为业界中级豪华车创立了前所未有的标准。与此同时,一个更加广博的思维世界,也会在踏入车内的一瞬间而随之诞生。在此恭贺莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,驾驭更多想象,更可品鉴奥迪百年非凡风范。

一汽·大众

一汽·大众汽车有限公司 中国·长春

江苏省地区经销商:

徐州沪彭通汽车销售服务有限公司 徐州市轻工路奔腾大道路口(八华中车辆检测站向西200米) 电话:0516-82020000 传真:82020010 邮编:221007  
江苏金源汽车销售服务有限公司 江苏省扬州市扬子江中路178号 电话:0514-87785555 87785088 传真:87785055 邮编:225009  
南通银奥汽车销售服务有限公司 江苏南通经济技术开发区吕湖大道1085号 电话:0513-85980000 传真:85989123 邮编:226010  
常州汽车(苏州)服务贸易有限公司 苏州市吴中区木东山路161号 电话:0512-66560000 传真:66575210 邮编:215101  
镇江纵达汽车销售服务有限公司 镇江市经十二路666号 电话:0511-85111111 传真:85958801 邮编:212009  
江苏华兴源汽车有限公司 南京市大阳路598号(宁溧路口) 电话:025-52451666 传真:52432855 邮编:210012  
南京胡润集团慧英汽车销售服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大道2号(恒庄桥车园) 电话:025-85337777 传真:85391655 邮编:210028  
常州同乐汽车销售有限公司 常州市新北区龙江路6号(贝华家电对面) 电话:0519-85157555 传真:85157333 邮编:213022  
无锡沃尔汽车有限公司 无锡市太湖东大道1888号 电话:0510-88271000 传真:88273000 邮编:214111  
常熟速克汽车销售服务有限公司 常熟市青墩塘路188号汽车市场高新区 电话:0512-52730000 传真:52837773 邮编:215500  
镇江万泰汽车销售服务有限公司 镇江市丁卯桥路215号 电话:0511-85907666 88889666 传真:85509910 邮编:212009  
徐州闻达汽车维修有限公司(售后服务) 徐州市复兴北路122号 电话:0516-87728142 邮编:221007